

非遗撞上六一 这个儿童节留下别样记忆

本报讯 汉服走秀、川剧变脸、非遗体验……5月29日,孩子们在六一儿童节之际,在中原区棉纺路街道锦绣城社区开展的“非遗润童心,六一庆成长”活动中,快乐融入“非遗”与“童趣”里,度过了一个快乐、难忘、有意义的节日。

额间的花钿、绢绣的罗扇、古韵的汉服、古色古香的背景

音乐,都展现出传统文化的独特魅力。而小朋友们的汉服走秀则更是精彩,在古典韵味的服饰造型与现代T台走秀的碰撞中,孩子们在不知不觉间了解了传统文化,深切感受了中华传统文化的博大精深。

川剧变脸,美猴王游园,剪纸、扎染、布老虎等手工作品展示,不同的“非遗”体验,

就像在孩子心中播下一粒粒传统文化传承的火种,在古老与现代、厚重与童真、传承与趣味中,感受中华传统文化精粹,多姿多彩和深厚的文化内涵及魅力,为童年岁月增添一抹别样的风景,留存一段特别的时光记忆。

记者 唐善普
通讯员 徐雪靖 文/图



演绎“变脸”

体验爸妈的童年

精彩连连看

三官庙街道三官庙社区 五彩童梦 欢乐六一

本报讯 5月31日下午,中原区三官庙街道三官庙社区举办了“五彩童梦,欢乐六一”亲子活动。活动吸引了辖区20余个家庭积极参与,家长与孩子们共聚一堂,共同体验绘画、投壶、套圈等传统游戏。

活动现场气氛热烈,笑声连连。家长和孩子们在游戏中学习新知识,也在实践中感受到劳动的快乐和成就感。此外,组织者还精心准备了多种精美礼品,如文具、玩具等,以奖励游戏中表现优秀的小朋友。“今天玩得真开心,学到了很多知识,还收获了很多礼物!”陈峻熙小朋友开心地说。

记者 唐善普
通讯员 黄妍 文/图

西流湖街道水木清城社区 赴一场露营音乐嗨玩派对

本报讯 5月30日,中原区西流湖街道水木清城社区携手水木幼儿园举办了“露营音乐嗨玩派对”活动,为小朋友们组织一场梦幻般的节日盛宴,让笑声与欢乐成为节日的主旋律。

孩子们手握“快乐发射器”,脸上绽放出灿烂的笑容,

上演了水枪激战。活动现场还精心设计了各种游戏互动环节,让孩子们在游戏中锻炼反应能力与协作技巧。幼儿园还准备了美味的点心与饮品。活动增进了家庭与社区、幼儿园间的信任,也为孩子们的成长铺设了更多爱与理解的基石。

记者 唐善普 通讯员 蔡冰霞

中原西路街道颍河西路社区 “原来这就是他们小时候玩的!” 孩子们体验爸爸妈妈的童年生活

本报讯 踢毽子、翻花绳、斗鸡、折纸飞机……这些流行于20世纪的儿时游戏,5月31日在中原区中原西路街道颍河西路社区颍河港湾幼儿园重现。一段岁月凝聚一份感情,一件旧物承载一份记忆。社区联合幼儿园举办的“时光里的童年”重回80、90年代童年时光的

亲子活动,不仅让小朋友了解到爸爸妈妈童年时光的模样,也勾起了家长们的儿时记忆。

“舞动童年”篇章里,老师的复古舞蹈活力满满,小朋友们的“小龙人”格外精彩,老师、家长、小朋友都穿上花衬衫、牛仔裤、波点裙,浓郁的时代氛围,让孩子们

感受父母“未曾谋面”的童年;“玩转童年”中,从怀旧老物件到折纸飞机、踢毽子、翻花绳、斗鸡、拍洋画儿,从怀旧零食到滚铁环、套圈、跳格子、跳皮筋等游戏……看着这些“老物件”,孩子们连连发出惊呼:“原来这就是爸爸妈妈小时候玩的!”

每个物件背后都有生

动的故事,孩子们从“老物件”中看到了时代的变迁,一件件展品也勾起了家长们满满的回忆,他们与宝贝一起回味童年,与孩子分享有关旧物的美好经历和过往时光,感受亲子游戏带来的无限快乐。

记者 唐善普
通讯员 潘若郁 文/图

林山寨街道河南工大社区 文艺汇演 六一“童”精彩

本报讯 六一是童年记忆中浓墨重彩的一笔,也承载着孩子们五彩斑斓的童年梦想。5月30日,中原区林山寨街道河南工大社区举办了一场充满阳光、热情、才华与爱心的六一文艺演出,节目丰富、气氛热闹。

演出活动在动感活力、富有独特魅力的架子鼓表演

中拉开序幕。节目有代表勇往直前的儿童舞蹈,有诵读经典、传承红色基因的朗诵,有讲述人生第一课的情景剧表演,有让现场气氛迅速升温的非洲鼓表演……精彩的表演赢得了观众阵阵掌声。在演出舞台周边,林山寨社区卫生服务中心提供医疗保障服务,壹零陆画室熬煮绿

豆水供大家饮用。

本次活动丰富了孩子们的精神文化活动,为孩子们展示青春昂扬的风采提供了舞台,同时助推共建单位、社会组织、民营企业发挥在基层治理工作中的积极作用。

记者 唐善普
通讯员 张一帆 文/图



汇演现场

桐柏路街道平安街社区 装扮嘉年华 六一奇妙游

本报讯 5月31日,中原区桐柏路街道平安街社区联合专属网格尚然幼儿园举办了“装扮嘉年华 六一奇妙游”活动,旨在通过角色扮演与亲子互动让孩子们在欢乐中感受文化的魅力,增进亲子间的情感交流。

一场精彩绝伦的主题花车巡游为活动拉开了序幕,各种装扮的队伍一个个走过,赞美声、欢呼声此起彼伏,孩子们开心不已。节目表演环节,大家轮番上场展示自己的才艺,满脸的自豪和骄傲。特色场馆游玩体验环节中,“花点时间”簪花

馆让孩子们亲手制作发簪,感受传统手工艺的精巧;“胡吃海塞好吃馆”让孩子们品尝美食,享受味蕾的盛宴;“‘渔’你同乐自由馆”吸引孩子们玩水捞鱼,乐此不疲;“烦恼拜拜好玩馆”通过趣味游戏释放压力,留下欢声笑语;“有‘泥’

真好手创馆”让孩子们在泥巴中放飞想象,创造属于自己的小世界。

这次活动让孩子们一起在装扮的奇妙世界里玩耍,在玩乐中学习和成长,共度欢乐、有趣、难忘的节日。

记者 唐善普
通讯员 张丹丹



体验爸妈童年游戏

彩绘童年